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市内在住高校生アンケート調査概要 

 

Ⅰ．調査の概要 

１ 調査実施の目的 

 本市のまちづくりの基本計画である「第２次熊谷市総合振興計画後期基本計画」の策定に

あたり、市内在住の高校生の意見を魅力あるまちづくりに生かすことや、高校卒業後の進路、

及び社会人になって意向の本市への居住意向やその条件等について確認し、若者が住み続け

るための取組に生かすための資料とすることを目的に実施しました。 

 

２ 調査手法 

（１）調査地域：熊谷市全域 

（２）調査対象：市内の県立高校に在籍する高校２年生の男女 

（３）対 象 校：埼玉県立熊谷高等学校 

埼玉県立熊谷西高等学校 

埼玉県立熊谷女子高等学校 

埼玉県立熊谷商業高等学校 

埼玉県立熊谷工業高等学校 

埼玉県立熊谷農業高等学校 

埼玉県立妻沼高等学校   の７校 

（４）対象者数：140人 

（５）抽出方法：各校 20人の生徒に、各高校事務局より依頼 

※市内各エリアに片寄りのない配布を依頼しました。 

（６）調査方法：各校事務局より直接配布・直接回収 

（７）調査期間：令和４年７月 12日～令和４年７月 20日 

※ただし、令和４年７月 28日までの回収票を有効としました。 

 

３ 回収状況 

 票数 回収率 

配布数 140 - 

回収数 138 98.6％ 
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Ⅱ 結果概要 

１ 熊谷市の住みごこち 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【属性別】 性別、居住地エリア別、居住期間の属性ごと 
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２ 今後の居住意向 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【属性別】 性別、居住地エリア別、居住期間の属性ごと 
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３ 熊谷市への愛着 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 現段階での卒業後の進路 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４－１－１ 現段階で希望する就職地（４で「就職」と回答した方を対象） 
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４－１－２ 希望する就職地が市内の理由（４－１－１で「市内」と回答した方を対象） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４－２－１  進学後、熊谷市に戻る意向（４で「進学」と回答し、進学やその後の就職に伴って

熊谷市を離れることになった場合、将来的に熊谷市に戻る意向を確認） 
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４－２－２ 進学後、熊谷市に戻る条件や環境 

【全体】 前問（問４－２－１）で、将来、熊谷市に戻る意向が「ある」、「少しある」と回

答した方を対象 
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